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Leistung 152 KW / 207 PS

km Stand 15800 km

Umweltplakette grün

Getriebe Automatik

Gesamtlänge 899 cm

Gesamtbreite 240 cm

Höhe 357 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 7490 kg

Infrastruktur WC

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1
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Das Fahrzeug wird im Kundeauftrag verkauft

Reines trocknes Leergewicht bei 6.340 Kg

Chassis-Paket IVECO Daily
- Motorvariante C 21, 152 kW / 207 PS
- ZF 8-Gang Wandlergetriebe
- Lederlenkrad mit Multifunktionstasten (nicht abnehmbar)
- Elektrische und technische Vorbereitung für Anhängerkupplung
- Differenzialsperre für Hinterachse
Fahrwerk

– Retarder Original IVECO (Serientank nur 70 Liter)

– Kraftstofftank ca. 200 Liter (anstelle Serientank).

– Luftfederung Vorder- und Hinterachse, ?Auto-Level? und diversen Sonderfunktionen

– Leichtmetallfelgen MORELO Vorderachse mit Spurverbreiterung und Stahlfelgen mit Radzierblenden Hinterachse

– Spurverbreiterung Hinterachse für Stahlfelge

– Anhängerkupplung bis 3.500 kg, starr

– Hubstützenanlage mit automatischer Nivellierung inkl. Touchdisplay

– Zusatzdämmung im Motorraum und zusätzliche Geräuschisolierung für Radkästen und Seitenwände im Motor-
bereich

SICHERHEITSPAKET

– Fahrsicherheitspaket

– Elektrische Feststellbremse

– Notbremsassistent, Abstandsregeltempomat

– Aktiver Spurhalteassistent mit Warntongeber

– Traction PLUS mit Bergabfahrhilfe

COCKPIT

– Lenkrad abnehmbar, zur besseren Drehung des Fahrersitzes

– Flächenbündige, isolierverglaste Fahrerhaus-Seitenscheiben, mit elektrischer Betätigung

KABINE

– Dachmarkise elektrisch 6,0 m, mit LED-Beleuchtung, steuerbar mit Fernbedienung

– Midi-Heki-Dachfenster, im Schlafraum

– Safe mit elektronischer Verriegelung, automatisches Schließsystem mit Motorantrieb, 8,3 Liter Volumen

– Alu-Riffelblech in Heckgaragenboden (PKW-Garage)

– Stauraumbeleuchtung LED

– Zurrschienenpaket mit 3 zusätzlichen Verzurrschienen inkl.je 3 Verzurrösen in Heckgarage, jeweils auf Fahrer-
und Beifahrerseite (für G-Modelle)

KÜCHE
* Luxus-Geschirrspu?lmaschine als Auszug unter Kochmulde

– Ventilator-Dachluke Küche anstelle Serien-Dachluke

– Mineralstoff Creme

WOHNEN + SCHLAFEN
* Heckbett mit Mehrzonen-Matratze und ?Watergel?-Oberschicht

ELEKTROTECHNIK
* Dach-Klimagerät im Bad mit Infrarot-Fernbedienung(Fahrzeuggesamthöhe + 150 mm)

– Solaranlage mit 6 x 120 Watt Maximalleistung

caraworld.de Exposé Morelo Palace 88 GQ MwSt. ausweisbar, Seite 3



– Elektro-Paket ?Energie Lithium-Power? (statt Serie)Lithium-Eisenphosphat-Batterie 1 x 210 Ah (Entnahmemen-
ge 100 % = 340 Ah)Kombi-Ladegerät / Wechselrichter 3.000 Watt, bis 120 A Ladeleistung, mit Netzstärkevor-
wahl / Netzmangelausgleich (Power-Sharing), vollautomatischer Batterieschutz der Spitzenklasse, 10 Premium-
Controlpanel

– 1 x Zusätzliche Lithium-Batterie 210 Ah

MULTIMEDIA
* 10 Zoll Navigationssystem auf Android Basis, Apple CarPlay und Android Auto fähig, Google Play Store, WLAN-,
USB- und Bluetooth fähig, Integration des digitalen Fahrzeuges, DAB+ Radio, GPS, Bluetooth-Freisprechanlage
mit integriertem Mikrofon, Rückfahrkamera, Radiofernbedienung über Original Lenkrad inkl. Fahrerhaus-

– Soundsystem mit Subwoofer

– TV PAKETE mit LED Flachbildschirm: Satelliten-TV-Anlage Oyster V mit 85cm Spiegel, vollautomatische
Ausrichtung

– LED Flachbildschirme mit Smart TV Funktion

Elektrisch absenkbarer 32 TV im Dinettenoberschrank (Beifahrerseite) mit Gläsern

– 39 Zoll TV im Schlafraum mit Soundbar

– 5G-WLAN-Router mit Dual SIM

Versorgung
* Drucksensoren zur präzisen Fu?llstandmessung von Frisch- und Abwassertank

– Gasaußenanschluss auf Beifahrerseite in Außenwand

AMBIENTE + DEKO
* Polsterung Leder 1388 elefante /Gardinen 230

– Stilwelt CASHMERE. Holzdekor in Life mit lichtgrauen Möbelfronten

ZUSÄTZLICH

– Hochleistungs-Lackbeschichtung auf Keramikbasis

– Druckluftfanfare

– Maxxfan in der Küche

Eine Finanzierung ist für 4,5% möglich. Prüfung vorbehalten.

Ein detailliertes Angebote hierzu, so wie zu allen anderen unserer Fahrzeuge erhalten Sie bei unseren Ver-
kaufsberatern.
Alle Angaben zum Inserat sind stets ohne Gewähr für Richtigkeit. Irrtümer/Eingabefehler und Zwischenverkauf ist
vorbehalten.

Gerne unterbreiten wir ein individuelles Angebot

Finanzierung ist jederzeit möglich. Von Voll-bis Teil- Finanzierung bieten wir ihnen alle Möglichkeiten an.
Auch ein Gewerbliches Leasing ist möglich. Bitte sprechen Sie uns an, oder senden Sie uns eine Email unter
info@reisemobile-berens.de

Weitere Informationen finden Sie auf unsererHomepagewww.reisemobile-berens.de

Außerdem finden Sie auch weitere Bilder zu den Fahrzeugen unter: www.reisemobile-berens.de/fahrzeuge

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

• Außenspiegel elektrisch, Multifunktionslenkrad, ABS, ESP

• Heckgarage, Markise

• Radio

• Solaranlage
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Herr Dirk Schaper
Donatusstr. 110
50939 Köln

T 02234 999 44 0

u 02234 9994444

k dirk.schaper@reisemobile-berens.de
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